47| MAT-02450 Fourier’n menetelmiéit
Tentti 4.3.2016 / Merja Laaksonen

- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta
Muista, etté pisteet tulevat perusteluista ciké arvauksista.

1. Funktio f on midrttelly yhtdldilld
fliy=t, kun ¢} < 1,
fe+2)= fn).

Laske mitfiritelmiin mukaisesti sille trigonometrinen Fourier-sarja.

2. Funktio f : f{r) = —2 + 3cos(21) — 3sin{2¢) + 4cos(37).
a) Miki on sen jakse T ja kulmataajuus e ?
b) Esitii scn F-sarja kaikissa kolmessa esitysmuodossa.
¢} Laske funktion f keskimé#rdinen teho.

3. Funktio f: f(z) = H(t — 1)e ¥,
a) Laske mi#ritclmén mukaisesti sen Fourier-muounnos.
by Miki on f:n amplitudispektri? Hahmota sen kuvaaja,

4, Jos

G(w) ja F(w) = #{cos (v31) (o),

B 3
(2 + j2w)?
njin laske tulon G {w) F () kiinteismuunnos ja sievenni tulos reaaliseksi.

Pari muunnosta, joista on apua Lai sitten ei:
Lalle) =2m8() 2.7 {HOe ") = ghopa > 0.

Kaavakokoelma

cos (x + ¥} = cos (x) cos (¥) — sin (x}sin (¥}, sin(x + ¥) = sin (x) cos () + cos (x) sin (¥},
sin(x}eos{v) = é(sin {x—») +sin{x —i—y)), cos (x}cos (¥) = %(cos (x—y)-Fcos(x -{-y)),
sin (x} sin (¥) = %(cos {x —¥) —cos{x + 1})
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